

沉迷网络 因病停学 荆州17岁少年弑母

本报讯 “我把妈妈杀了，你们帮我报警！”6月12日上午8点多，在湖北省荆州市北门外路碧绿苑小区门口的保安岗亭，一名穿着黑色T恤的瘦弱少年抽泣着。小区视频监控显示，此前，他在小区里徘徊了十几分钟。

这名17岁少年用家中的水果刀，将37岁的妈妈捅倒在地……

徘徊后借电话报警

6月12日下午，一场暴雨突袭荆州古城，北门外路碧绿苑小区一片安静。

案发地点在该小区1栋3门5楼一套三居室。记者看到，房屋窗台上还晾着尚未干透的男士T恤，红色铁门上贴着白色封条，落款为“荆州区公安分局北门派出所”。

早上发生的悲剧已经在小区传开。“这孩子平时瘦瘦弱弱的，没想到竟然会杀了自己的妈妈。”有居民说。

12日上午8点多，小区保安

王师傅、刘师傅正在值班，一名瘦瘦的少年来到保安室，少年很冷静，向他们借电话。刘师傅将自己的“老人手机”借给少年，少年按了按手机但没能接通，突然暴躁起来，将手机摔到地上。

刘师傅见状，连忙询问少年：“你要干啥子啊？”少年突然情绪失控，大声喊道：“我把妈妈杀了，我要报警。”

此时，少年的邻居跑出来，大声呼喊“不好了，出大事了”。

刘师傅急忙向一过路居民借手机并拨打110。这时候，少年安静下来，在小区门口的垃圾桶旁不停抽泣。

小区监控录像显示，早上7点50分左右，少年身穿黑色T恤、黑裤，低着头在小区里走着。十多分钟后，少年来到保安室借电话，响着一直拨打手机，几分钟，将手机摔在地上。

上午8点20分左右，闻讯而来的小区居民议论纷纷，少年背对着众人。有居民上前询问少年，少年躲开了。

母亲身中多刀身亡

一中年女子告诉记者，最初她不知道少年的妈妈已经死亡，警方尚未赶到时，她还曾劝说少年，让他去把妈妈背下来送到医院，“去给妈妈道个歉”。但少年只是低着头，站在垃圾堆旁哭泣。

随后，北门派出所民警和120急救车赶到现场。

保安王师傅目睹了事发现场惨状。他和警方一同上楼后发现，一名中年女子倒在家门口，地板上满是血迹。女子的脖子、腰部、背部都有伤口，水果刀还插在女子背部。经急救人员检查，女子已经没有生命体征。

随后，当地殡仪馆的车辆赶到现场，将女子尸体拉走。派出所民警将男孩带到现场指认后带回派出所。

据居民介绍，少年姓文，今年17岁，在附近的中学读高二。

少年患病离校休养

小区居民王女士对小文的情

况比较熟悉。她介绍，小文的妈妈姓刘，今年37岁，爸爸是荆州某乡镇的村干部，6年前小文家购买了这套房产。小文的爸爸平时在村里住，节假日才回来，平时，都是刘女士和小文住在这里。

“听说这孩子病了。”王女士说，今年年初，她得知小文生病休学，在家中休养。“这孩子性格内向，整日都不出门，平常吃饭都是爸妈打包带回家里吃。休学后，他出门更少了。”王女士说。

居民们猜测，小文有自闭症或忧郁症。也有居民称，小文有网瘾，母子多次因为小文上网打游戏发生冲突。

北门中学负责人证实，小文事发前因病回家休养，具体病情不便透露。

荆州市公安局荆州区公安分局相关负责人向记者证实上述杀人案，称一少年持刀将妈妈杀死，后被警方抓获，但少年小文是否因上网和其妈妈发生争执不便透露。目前，该案正在进一步调查之中。

(澎湃)

当事人当法官面服毒： 不改判就不活了

本报讯 马先生在陕西省商洛市经营手机代理业务，成立了一通信公司任法人代表，因为与一电信运营商产生合同纠纷，双方诉至法院。一审判决后，马先生不服，上诉到商洛市中级人民法院。6月12日，马先生找到法官询问审判结果，后当着法官面服药。

马先生是陕西渭南人，常在商洛从事手机代理业务，2014年马先生和一电信运营商产生租赁合同纠纷。马先生认为，租赁该运营商场地事前有合同，年租金5万元。而该运营商认为，马先生应付年租金17万元。经法院一审判决，要求马先生向该运营商支付同地段价位租金。马先生不服判决上诉至商洛市中院。

6月12日上午，马先生找到商洛市中级人民法院询问案件审判情况，随后在法官办公室服药。“上午9点多，接到店里同事电话，说丈夫喝药了。”马先生的爱人杨永霞说，等她赶至医院后，丈夫仍昏迷不醒。

商洛市中院民事审判庭第二庭庭长王礼武称，“上午8点多，马先生先到院长办公室，后来到我办公室，没说几句话便发生了意外。”王礼武说，“事先马先生并没有和法院沟通，自己来到法院问情况，我就说工作做到这个程度，如果再协调不了，依据现在查明的事实和证据作出审判。此时，马先生说，他能做的都做了，如果法院不改判他就不活了。说完便拿出卫生纸包裹的胶囊往嘴里放。”

昨天中午，在商洛市中心医院急诊室大厅，马先生躺在病床上正在输液，处于昏迷状态。医生介绍，他们已给病人做了洗胃及检查，其所服用药物，还需到上级医院检测，目前其还未脱离危险。

商洛市中院政治部主任王金林称，已安排人处理此事，一方面先给病人治病，另一方面继续协调，若协调不了，尽快作出判决。“这个民事案件还在审判阶段，当事人该行为属于妨害案件审理行为。”对于马先生服药一事，商州区公安部门已介入调查。

(华商)

亳州城门楼被“美白” 城管部门已介入

本报讯 安徽亳州市区城门楼建于上世纪80年代，它古朴的建筑风格在亳州人的心中有着特殊的意义。6月12日上午，记者来到市区北关城门楼看到，原来砖青色的城门楼被粉刷成了白色，看上去不伦不类。记者从谯城区城管执法局了解到，他们已经介入调查。

上午11时许，记者来到北门口，发现城门楼已经被刷了三分之二，还有两名工人吊着绳子在已经粉刷过的墙壁上进行二次粉刷，城门楼的东侧一家幼稚园也正在装修。

“昨天开始刷的，老板让我们怎么干我们就怎么干，谁让刷的俺也不知道。”一位工人声称不知情，不愿透露太多的信息。

“因为城楼建的时间比较晚，不是文物古迹，不属于我们保护的范畴。”市文物处一位负责人介绍，对于城门楼被刷成白色，他们虽然感觉不妥，但也无可奈何。

谯城区花戏楼街道办事处一位工作人员告诉记者，现在城门楼都卖给了个人，属于私人财产，如何进行装修，他们也不好过问。“前几年，政府曾经准备进行收购，进行修复改造，拆除广告牌、挂仿古匾额等，但因为资金等各方面原因，没能实施。”

6月12日，谯城区城管执法局副局长姚广民介绍，按照城市管理的有关规定，墙体外立面改造在经过城管部门的审批后才能实施，“我们会尽快派人前去调查。如果未经过审批就开始施工，我们会要求其恢复原状”。

(毫晚)



最美是陪伴

近日，河北11地市的户外大屏被同一组照片承包了，那群95岁老人与他白发苍苍的爱妻拍摄时尚大片。温馨的日常，年轻的活力，时尚的服饰，搭配浪漫唯美的画风，被老两口演绎得那么自然，那么甜蜜。64年相守，从青春到白头，他们一路相随，相爱如初，完美诠释了“陪伴是最长情的告白”。

(河宣)

暴雨中指挥交通 广东一交警被撞受伤

本报讯 6月12日上午，广东省佛山市三水交警大队机动中队队长冼伟伦荣获个人三等功，在病床上接受奖章。6月11日傍晚，三水出现强降雨天气，交警冼伟伦主动放弃休假疏导交通。当晚20时左右，冼伟伦在疏导交通过程中被一辆行驶中的小型面包车撞伤造成脑震荡，并出现暂时性失忆，目前正在佛山市第一人民医院接受进一步治疗。

6月11日20时许，南丰大道“路路通”搅拌站对开路段警情告

急。冼伟伦到达现场后，高举指挥棒，吹起鸣笛，逐步地缓解拥堵。此时，一辆粤ELD7XX小型面包车快速经过，将正在执勤的冼伟伦撞倒在地。

被撞后的冼伟伦晕倒在地，手脚、头面均被撞破，鼻孔还在流血。发现撞人后，司机慌忙下车，赶紧扶起受伤的冼伟伦，同时拨打110求助；与此同时，附近的搅拌站工人也目睹冼伟伦被撞，立即通知负责人，并联系辖区民警。辖区民警迅速从各执勤点赶

往现场支援。

到达现场，救护人员已在开展救援工作，冼伟伦虽有意识，但由于脑部被撞击，神志不清，完全陷入“断片”状态，不能辨认出任何人。

经检查，冼伟伦被诊断为脑震荡，脑后侧缝了4针，手脚、脸部均有外伤，目前情况已趋于稳定。

据肇事司机称，当时仍下着雨，路面右侧有很深的积水，他就靠左往水浅的地方开，当时时速

大约有60公里，由于水花溅起，他看不清前面，直到距前面人影只有两米时，才发现有人，急忙刹车，但下雨路滑，还是直接撞上了人。随后他急忙把人从水里扶起，才发现是名交警。经勘查发现，肇事汽车挡风玻璃两处大面积碎裂，汽车左前方护杠有约30厘米宽的明显凹陷，后视镜也损坏。事故处理民警表示，从汽车损坏程度可见当时冼伟伦被汽车撞出约10米远。

(南方)